ERRATUM

Bousquet, Y., and S. Laplante. 1997. Taxonomic review of the New World Pogonini (Coleoptera: Carabidae). The Canadian Entomologist 129: 699–731.

The lengths of the scale bars were left off three of the figures. On page 727 for Figs. 18-21 the caption should read: Scale bar = 0.5 mm; on page 728 for Figs. 22-25 the caption should read: Scale bar = 0.2 mm; and on page 730 for Figs. 31-35 the caption should read: Scale bar = 0.5 mm.